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Polasci: 4.3.2010.                                               4 dana autobusom 
 

 

 
 
1. dan / četvrtak ZAGREB – RIJEKA – 
FERRARA – MONTECATINI TERME 

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog 

kolodvora (peroni 502 do 506) u 6.00 sati. 

Vožnja preko Karlovca i kroz Gorski kotar do 

Rijeke. Polazak iz Rijeke s parkirališta Delta u 

8.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja, do renesansnoga grada Ferrare, čija je povijesna jezgra dio 

Unescove svjetske baštine. Po dolasku, razgledavanje grada: dvorac obitelji Este – katedrala San Giorgio izgrađena u romaničkom 

stilu – Gradska vijećnica. Nastavak putovanja do Montecatini Termi. Po dolasku u večernjim satima, prijava i smještaj hotel. 

Noćenje. 

2. dan / petak MONTECATINI TERME – FIRENCA – MONTECATINI TERME 

Doručak. Cjelodnevni izlet u Firencu. Po dolasku, razgledavanje središta grada koji je dio Unescove svjetske baštine u pratnji 

mjesnog vodiča: crkva Sv. Križa, franjevačka crkva koja je ujedno i posljednje počivalište mnogih poznatih Talijana kao što su 

Michelangelo, Galileo, Machiavelli – katedrala Santa Maria del Fiore iz 15. stoljeća – krstionica, jedna od najstarijih građevina u 

Firenzi koja datira iz 1128. godine – Via dei Calzaiuoli – crkva Sv. Lovre, nekadašnja katedrala, a danas posljednje počivalište obitelji 

Medici – Piazza della Signoria, glavni  gradski trg – Palazzo Vecchio, palača u kojoj se nalazi kopija Michelangelova Davida – Loggia 
dei Lanzi, poznate arkade na Piazzi del Signoria, graniče s galerijom Uffici – Ponte Vecchio, srednjovjekovni most preko rijeke Arno 

uzduž kojeg se nalazi mnoštvo draguljarnica, zlatarnica i suvenirnica. Ostatak dana slobodno vrijeme za vlastite programe. U 

večernjim satima povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan / subota MONTECATINI TERME – SIENA – SAN GIMIGNANO – MONTECATINI TERME 

Doručak. Vožnja do Siene, rodnoga grada sv. Katarine, zaštitnice Italije, koji je pod zaštitom Unesca. Po dolasku, šetnja povijesnom 

jezgrom grada u pratnji mjesnog vodiča: bazilika Sv. Dominika – Katarinino svetište, rodna kuća sv. Katarine – katedrala – Piazza 
del Campo, središnji gradski trg. Nastavak vožnje za San Gimignano, čudesan gradić tornjeva, čija je povijesna jezgra dio Unescove 

svjetske baštine. Po dolasku razgledavanje grada: Piazza della Cisterna iz 14. stoljeća – katedrala Collegiata – Palazzo del Podesta, 

palača obitelji Mantellini iz 1239. godine – vidikovac La Rocca. Povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan / nedjelja MONTECATINI TERME – PISA – LUCCA – RIJEKA – ZAGREB 

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak do Pise i razgledavanje Piazze Dei Miracoli, na kojoj se nalaze Kosi toranj, katedrala Uzašašća 
Blažene Djevice Marije i Krstionica sv. Ivana (najveća krstionica u Italiji, visoka 55 m) te groblje Camposanto. Nastavak putovanja do 

gradića Lucce te razgledavanje njegove povijesne jezgre: katedrala Sv. Martina – Napoleonov trg, središnji gradski trg izgrađen u 

Napoleonovu čast na inicijativu njegove sestre 1806. godine – crkva Sv. Mihaela – Via Fillungo, središnja shopping ulica – Piazza  
dell’Amfiteatro. U ranim poslijepodnevnim satima polazak prema Rijeci i Zagrebu. Očekivano vrijeme dolaska u Rijeku u večernjim 

satima, a u Zagreb poslije ponoći. 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI (u 1/2 sobi) ...... 1.550 kn (u 1/1 sobi) ... 1.890 kn 

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u Montecatini Termama u hotelu 3* u dvokrevetnoj ili 

trokrevetnoj sobi na osnovi 3 noćenja s kontinentalnim doručkom, razgledavanja prema programu, mjesnog vodiča u Firenci i Sieni, 

pratitelja tijekom putovanja, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja. 

Cijena ne uključuje: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, putno i zdravstveno osiguranje te osiguranje od otkaza 

putovanja (preporučujemo), dodatne usluge i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, 

telefon i sl.).Doplate po osobi (minimum prijavljenih 25 osoba):Polupansion (tri večere u hotelu): 150 kn 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% cijene na ime rezervacije aranžmana, a ostatak najkasnije 21 dan prije početka 

putovanja.Minimum prijavljenih: 40 osoba. 

NAPOMENE:Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se putuje i može biti različita od europskih 

standarda. Agencijazadržava pravo izmjene redoslijeda izvedbe u okviru programa putovanja.  
O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje moguće je informirati se na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija 

Republike Hrvatske www.mvp.hr.Odgovorni organizator: Generalturist d.o.o., I Pile 1, Zagreb, ID kod: HR-"AB"-01-080004689 
EUROTREND travel 

Split,  Zrinsko Frankopanska 3,tel: 021/347 394; eurotrend.travel@st.htnet.hr 
KAŠTELA, Trgovački centar KAŠTELA-EMMEZETA, tel. 021/22 66 00; eurotrend@eurotrend.hr 

Valiža d.o.o, turistička agencija - HR  AB 21 060234868 
www.eurotrend.hr 


